
Olaszország miniszterelnöke, Giuseppe Conte, aprilis 26-án 

bemutatta a Minisztertanács dekrétumának tervét az olasz gazdaság 

újraindításának második szakaszáról, amely május 4-én lép hatályba. 

A dekrétumban a szállítmányozási vállalkozásokra vonatkozó 

követelményekkel kapcsolatos rendelkezések is találhatók. A 

Minisztertanács dekrétumának rendelkezései május 17-ig érvényesek. 

A szállítmányozóknak, és az általuk foglalkoztatott járművezetőknek a 

legfontosabb, hogy a járművezetőknél továbbra is kötelező ott lenni 

a nyilatkozatnak és továbbra is be kell jelenteni a járművezetőket az 

egészségügynek május 17-ig.  

Felidézzük azt is, hogy az új korlátozások megsértéséért akár 650 euró 

büntetés is járhat. Ez a jogi helyzet 2020. május 3-ig lesz hatályban. 

A dekrétumban a Covid-19 megelőzésével kapcsolatos iránymutatások is 

bemutatásra kerültek a szállítmányozás és a logisztika számára, amelyek 

leginkább csak bővítik az eddigi biztonsági szabályokat: 

1. A járművezetőt el kell látni maszkkal és kesztyűvel. Amennyiben 

megoldható, a szállítóeszközök vezetőinek a járműveikben kell 

maradniuk, amennyiben nincs maszkjuk és kesztyűjük. 

2. A jármű eljuthat a fel/lerakodási helyre, még ha a járművezetőnek 

nincsen védőfelszerelése, azzal a feltétellel, hogy nem száll ki a 

járműből. Amennyiben a járművezető köteles kiszállni, 1 méter 

távolságot kell tartania minden más személytől. 

3. A fel/lerakodási helyeken gondoskodni kell arról, hogy az 

elengedhetetlen előkészítési tevékenységek az áruk rakodásához, 

illetve a dokumentumok átadásához olyan módon történjenek, hogy 

ne legyen szükség közvetlen kontaktusra. Amennyiben ez nem 

megoldható, 1 méter távolságot kell tartani. 

4. A cégek nem engedélyezhetik külső személyeknek az alkalmazott 

helyiségek használatát, kivéve a kijelölt mellékhelyiségeket, 

amelyeket megfelelő állapotban kell tartani, és fel kell szerelni 

kézfertőtlenítővel. 
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